KIMHWYKUN LUEHTAP CPBUJE
11000 BEOI'PA[, NMACTEPOBA 2
PEMYBINKA CPBENJA

Bpoj: 650
Adatym: 16.09.2013.

NOJAWHKBLEHWE KOHKYPCHE AOKYMEHTAUWJE 3A JABHY HABABKY BPOJ:
117 K /2013

Mumar-a 3a napmujy 6p.1:

Mutawe 6p.1: ,,Y ctaBkn 1.5 ce 3axTeBa : [lomepawe nefjHor gena +70°-40° n Beher
pacnoHa. Monumo Bac ga Ham ogroBopuTte Aa nv he Hapyuunau npMxBaTUTU NOHyAY
YKOnukKo noHyhay noHyau onepauvoHu CTO ca nomepawem gena +60°/-35°. Takohe y
ctaenu 1.6- Nomepake aena crona 3a nonoxaj Hory +80° n Buwe/-90° n Hmxe. Monnmo
Aa Ham ogroBopuTe Aa nu he Hapyyunay NnpMxBaTUTU NOHYAY YKONUKO noHyhay
NOHyAM onepauMoHM CTO ca NOMepakeM gerna cTorna 3a nomkaj Hory +10°/-90°7?¢

OOIOBOP: - HaBeneHe KapakTepUCTUKE CY MUHMMANHE TEXHUYKE KapakTepucTuke. Cee
NOHyAEe Ymnje Cy TEXHMNYKE KapakTepUCTUKe jeaHake oBMM unm 6orbe of kux, cmaTpahe ce
ogrosapajyhum.

Hapyunnauy, Huje 3akoHom oBnawheH ga npe nogHoLeHa NoHyada a Hapo4uuTo npe gase
CTPYYHE OLeHe NoHyaa of CTpaHe CTpyYyHe KOMUCHje BpLUM OLleHY MOHyAa ca CTaHoBULWTa
npuxeBaTrbMBOCTU UcTe. CBakm noHyhay koju cmaTtpa Aa Hherosa NoHyAa UcnyHkasa ycrioBe
nponucaHe 3akoHOM O jaBHUM HabaBkamMa 1 yCroBe U3 KOHKypPCHEe JOKYMeHTauumje Moxe
y4ecTBOBaTU y NOCTYMKY jaBHe HabaBke

Muman-a 3a napmujy 6p.2:

Mutawe 6p.1: ,Y ctaBku 1 ce 3axTteBa : OnepaumoHa namna ca carenutom (JIEQ
TexHosoruja) ca npatehum Buaeo CUCTEMOM U HOCa4eM MOHUTOPa Ha UCTOM CTyOYy.
Monum Bac na Ham gate noaaTHO nojawmbere, Aa nu je noTpebHo NoHyaAuTuH
onepauuoHy namny Koja obyxsaTa rfiaBHO CBET/IOM ca caTesIMTOM U UHTErpucaHom
Kamepom y rnaBHom ceetny ca MOHUTOPOM unu camo ca EKCTEH3UJOM (pykom) Ha
KOjy ce KacHuje MoXe aoaaTt MOHUTop?“

OArOBOP: - NoTpebHo je NOHYAUTK onepauroHy namny koja obyxsaTa rnaBHO CBETIIO ca
caTennToM M UHTErPUCaHOM KaMepoM Yy FMaBHOM CBETIY ca HocavyeM (PYKOM) 3a MOHUTOP.

Mutawe 6p.2: ,,Y Taukn 2 3aXTeBaHO je Aa rnaBHO CBETMO U caTenuTt 6yay jaumHe
110.000 luxa u Buwe, ga N1 ce npuxeaTa Aa ce cTaBka 1.2 npoMeHU 1 Aa ce 3axTeBa Aa
namna 6yae mmHumarnHe jaumHe 140.000 luxa ?“

OOrOBOP: - HaBegeHa kapaKkTepucTuKa je MMHUMarnHa TexHUYKa kapaktepuctuka. Cee
NOHyAE Ymje Cy TEXHNYKE KapaKTepucTmke jeaHake oBuM unum 6oree oA wux, cmatpahe ce
ogrosapajyhum.

Mutamwe 6p.3: ,,Y ctaBkM 1.3 ce 3axTeBa: AyToMaTCKa KOHTpoOria UHTeH3UTeTa ceBeTna y
rnaBHoj namnu. Monum Bac 3a AaopaaTHO nojalikbexse, WTa ce Nog OBUM 3aXTeBOM
noapasymeBa. [la N1 ce 0BMM 3aXTeBOM noapasymeBa KOHTpOsia MHTeH3uTeTa cBeTna
NpeKo KOHTPONHOr NaHesa Ha rnaBHoj namnun?“



OOrOBOP: - OBuM 3axTeBOM NogpasyMeBa Ce KOHTpoNa MHTEH3MTEeTa CBETA NPEKo
KOHTPOJTHOI NaHena Ha rnaeHoj namnu.

Mutarse 6p.4.1: ,,Y ctaBku 1.4 ce 3axTeBa: [injametap BUAHOr nosrba nogecus of 20cm
Ao 30 cm 3a rmaBHo cBeTno unu dmkcHu Behn o 26 cm n o 24 cm 3a carenwr.
O63upom ga cy 3a gmjametap BUOHOr Nosba garte 2 onuuje: nogecuB U PUKCHU CHON
OCBeT/beHA, Aa NU je NPUXBaT/IbLUBO NOHYAUTU OonepauMoHy naMmny Koja noceayje
noaecuB CHOM OCBeTIbEHA FMaBHOr cBeTna 25-30 cm a Koju ce Mmoxe domkcupatu Ha 26
cm v Buwe? lNMoHyha4 koju noHyau namny ca GPUKCHUM CHONMOM OCBET/beHa rMaBHOr
ceeTna Behum op 26 cm (apyra aata onuuja) cBakako Hema MoryhHOCT nogelaBawa
BMAHOTI Nosba AnjameTpa <26 Cm Tako Aa Hawl npeasnior cmaTtpamo y NoTnyHOCTH
npuxBaTibLUBUM.?“

Mutare 6p.4.2: ,Y ctaBku 1.4 ce 3axTeBa: [injametap BUAHOr nosrba nogecus of 20cm
ao 30 cm. [la n1 ce npuxBarta ga noHyha4y noHyam namny ca AgMjameTpom BUOHOT NOJba
o4 22-29 cm w1 3a rnaBHy JlamMny U 3a caTenur.

OOIrOBOP: - Kao oagroBapajyhe 6uhe npmuxsaheHe cBe NoHyae Koje NoHyae onepaunoHy
namny ca gujameTtpom BugHor norba of 20 go 30 cm u 3a rnaBHy namny 1 3a caTenur.

Mutawe 6p.5: ,,Y ctaBkm 1.13 ce 3axTeBa: Bugeo cucrtem ca kamepom (36 nyta onTU4kmn
3yM) MHTErpucaH y rnaBHoO cBeTno, a y ctaBku 1.19: OnTuyku 3ym 36 nyta (4X - ONTUYKK
n 10x — gurntaniu). OBa ABa 3axTeBa Cy y TOTaNIHOj KOHTPaAUKTOPHOCTU 063Mpom aa
ce noa peaHumM 6pojem 1.19 pajy aABe moryhHocTn 3a BpeQHOCT 3yma AOK ce nop,
peaHum 6pojem 1.13 Ta MmoryhHOCT orpaHu4yaBa. Monum 3a noTBpAy Aa je noa pegHUMm
6pojem 1.13 moryhe noHyaUTK BMAEO CUCTEM Ca KamepoM (4x onTUYkK u 10X gUrnTanHu
3yM) MHTErpucaH y rnaBHo cBeTno.“

OOIrOBOP: - Ta4yHo je oa cy oBa ABa 3axTeBa y KOHTPAAUKTOPHOCTW. Ycarnawaeajy ce un
capa rnace:

1.13 Bupgeo cuctem ca kamepoM MHTErpucaH y rmaBHO CBETNO

1.19 3ym 40x 1 Buwe (MUHUMYM 4X oNTUYKK 1 10X AuruTanHu)

Mutawe 6p.6: ,,Y ctaBkn 1.13 ce 3axTeBa: Bugeo cucrem ca kamepom (36 nyta onTm4ku
3yM) MHTerpucaH y rnasHo ceetno. Monumo Bac ga HaMm oaroBopuTe Aia NIl KOPUCHUK
Xenu u ga npaBu CHMMakKe Koju ce Mory YyBaTu U rneaaTtu HakoH onepauumje (y Tom
cnyu4ajy je notpebaH cHumau), unu he kamepa cny>xutu ga 6m ce onepaumja morna
rnepaTyv U NpaTUTU caMo TOKOM onepauuje (Huje notpebaH cHumauy). la nu je
KOPUCHUKY y3 Kamepy noTtpebaH u cHUMay unm He?“

OArOBOP: - KopucHuky je noTpebaH cCHumau.

Mumans-a 3a napmujy 6p.3:

Mutarse 6p.1: ,[a N1 je NOTPEOHO NOHYAUTU U UCNOPYUUTU CBE MoAyNe Koju
omoryhaBajy mepewa HaBegeHa y Ta4km 6 ( 6.1, 6.2, 6.3, 6.4, 6.5), unn camo moayne Koju
omoryhaBajy mepewa ca npubopom HaBeAEHUM Yy Tauyku 7, TO jeCT MoAayJie Koju
omoryhaBajy mepewa ECG ca 5 ogBoaa, Resp, HR, Puls, SpO2, NIBP, TEMP (y Ta4ku 6
HUje HaBeAEHO MepeHe TeMmnepaTtype, NpeTnocTaBrbamo Aa ce nogpasymeBa) A 3a
ocTarne moayrne Koju HACY Be3aHu 3a TpaxeHu npubop AokasaTtu Aa ux je moryhe
ONuUMOHO AoAaTv Ha anapart, TO jeCT moAayJrie 3a mepeke 8 x IBP nucrospemeHo, PICCO,
CO., BIS, NMT, EEG, 12-kaHanuu ECG, TpaHckyTaHu O2/CO2, kanHorpadcmja
microstream TexHonorujom. OB MOAYNM KOjU HUCY Be3aHU 3a TPaXXeHn npubop cy
BeOoMa CKyMnu, Na ako He TpaXute Npudop u He KOPUCTUTE NX Y CBUM Moryhum
CerMeHTUMa Koju TM Moaynu Npyxajy, Huje paumMoHanHo aa ce HabaBrbajy y npBoM
maxy, moryhe ux je n kacHuje HabaBuTK, Nnpema noTpedun.?“



OOIrOBOP: - lNoTpebHo je Aa MOHUTOP Byae COOTBEPCKO-TEXHUYKM CMPEMAH 3a MEPEH-E
CBUX HaBeAEHMX NapameTapa. Y3 MOHUTOP je 06aBe3HO MCMOPYUNTM CaB NOTPOLLUHN TEXHUYKN
MaTepwujan (o4 MOHMTOpa 4O naumjeHTa) HaBedeH Y Tadyku 7. 3a ocTtane napameTpe Koju cy
HaBeLEeHN HWje NOTPEeBHO NCNOPYYMTN NOTPOLLHO TEXHUYKN MaTepujan Koju nae o4 MoHuTopa
A0 naumjeHTa (kabnoswu, ceH3opu, Uta). TemnepaTypa ce nogpasymeBa.

Mutawe 6p.2: ,,Y Taukn 5.4 ce Tpaxxm MMHMMyMm 24h TpeHgoBa ca pesonyumjom og 30
CeKyHAaMu.

(To je 24h x 60 muH x 2 = 2.880 y3opaka nopgaTtaka) Heku nponsBohaum y TeXHUYKO]j
AOKYMeHTauuju HaBoae ropkby U A0 ONncer TpeHAo0Ba a KOPUCHUK Bupa AyXUHY U
pe3onyuujy yHyTap HaBeAeHor oncera:

- 120h ca pesonyuunjom oa 60 cekyHam ( 7.200 ysopaka noaaTtaka)

- 4h ca pesonyumnjom oa 5 cekyHam ( 2.880 yaopaka nogartaka)

- 8h ca pesonyumnjom og 5cey ( 5.760 yaopaka nogaraka)

Kako je TpaxeHa KapaktepucTtuka ( 24h ca pesonyuujom op 30 cekyHAun ) yHyTap oncera
Koje npousBohay noka3syje y TEXHUYKOj AOKYMEHTaLMju, Aa N1 ce HaBeaeHa
OOKyMeHTauuMja npuxBaTa Kao ncnpaBHa?“

OOIOBOP: - HaBepeHa kapakTepuCcTuKa je MMHMMarnHa TexHuyka kapakrtepuctuka. Csee
MOHYLE YMnje Cy TEXHNYKE KapaKTEPUCTUKE jeOHaKe oBMM uUnm 6orbe of weux, cMmatpahe ce
ogrosapajyhum.

MuHuMmanHa 3axTeBaHa Kapaktepuctuka je: 24h ca pesonyumjom og 30 cekyHan. Kao
ogrosapajyhe 6uhe npuxsaheHo n 24h unu Buwe ca pesonyuujom og 30 cekyHAM unu 60rLom
(20, 10, 5 cekyHan).

Bpoj nogartaka Huje aeduHncaH, BUTHO je NCNYHUTN rope HaBe4EeHWN YCIOoB.

MMuman-a 3a napmujy 6p.5:

Mutawe 6p.1: ,,[la N1 je NOTPeOGHO NOHYAUTU U UCNOPYUUTU CBE MoAayIe Koju
omoryhaBajy Mepera HaBeAeHa y Tauku 2 (2.1 n 2.2), unm camo moayne Koju
omoryhaBajy mMepeta ca npubopom HaBeAieHUM Yy Tauykama 3. u 4.: moayne Koju
omoryhaBajy mepewa ECG ca 5 oaBoaa, Resp, HR, Puls, SpO2, NIBP, TEMP (y Tauku 2
HUje HaBelEHO MepeH-e TeMnepaTtype, NpeTnocTaBrbamMo Aa ce nogpasymena) , 4 x IBP,
C.O. A 3a octane moayne Koju HACY Be3aHu 3a TpaxeHn Nnpubop AoKasaTu Aa ux je
moryhe onuuoHO foAaTu Ha anapaTt: MoAaynum 3a mepemwe 8 x IBP ucroepemMeHo
(mopaTtHO 4 x IBP, Ha Beh 4 x IBP noHyRheHo), PICCO, BIS, NMT, EEG, 12-kaHanHu ECG,
TpaHcKyTaHm O2/CO2, kanHorpacdmumja microstream TexXHOMOrnjom.

OBM MOAYNU KOjuU HUCY Be3aHU 3a TPaXXeHU Npubop Cy Beoma CKynu, na ako He TpaxuTte
nprMbop n He KOPUCTUTE UX Y CBUM Moryhum cerMmeHTUMa KOjU TU MOAYNU NpPYXajy, HUje
paunoHanHo aa ce HabaBrbajy y npBomMm maxy, moryhe ux je n kacHuje HabaBuTK, no
noTpeémn?“

OArOBOP: - MoTpebHo je Aa MmoHUTOP Byae copTBEPCKO-TEXHUYKN CNPEMAH 3a MepeHe
CBUX HaBeAEeHUX nNapamMmeTapa y Taykm 6p.2. Y3 MOHUTOP Ce ucnopy4yyje caB noTPOLLHO
TEXHUYKM MaTepujan (o4 MOHUTOpa A0 NaumjeHTa) HaBedeH y Tadykama 3 1 4. 3a octane
napameTpe Koju cy HaBeAeHM Huje NoTpebHO NCNopyYMTU NOTPOLUHO TEXHUYKM MaTepujan
KOju nge o4 MoHuMTOpa A0 nauumjeHTa (kabnoswu, ceH3opu, UTa). Temnepartypa ce
nogpasymeBa.

Mutawe 6p.2: ,,Y Taukn 1.3 ce Tpaxxm MMHMMYM 24X TpeHAOBa ca pe3onyuujom oa 30
cekyHau. (To je 24h x 60 min x 2 = 2.880 y3opaka nogaTaka)

Heku npousBohaum y TeXHUYKOj AOKYMEHTaUuunju HaBoae ropksy U AoHU oncer
TpeHAoBa a KOPUCHUK Bupa AyKUHY M pe3onyunjy yHyTap HaBeAeHor oncera:

- 120h ca pesonyumnjom og 60 cekyHam ( 7.200 yaopaka nogartaka)

- 4h ca pe3onyuMjom op 5 cekynam ( 2.880 ysopaka nopaTaka)

- 8h ca pe3sonyuujom of 5ceu ( 5.760 y3opaka nopaTtaka)



Kako je TpaxeHa KapaktrepucTtuka ( 24h ca pesonyuujom op 30 cekyHAun ) yHyTap oncera
Koje npousBohjay noka3syje y TeXHU4YKOj AOKYMeHTauuju, aa nu ce HaBeaeHa
AOKyMeHTaLuja npuxBaTa Kao ncrnpasHa?“

OOIOBOP: - HaBegeHa kapakTepuCTUKa je MMHMMAarHa TeXHMYKa kapaktepuctmka. Cee
NOHyAE Ymnje Cy TEXHUYKE KapaKTepUCTUKe jeaHake oBMM unu 6orbe of wux, cmaTpahe ce
ogrosapajyhum.

MwuHumManHa 3axTeBaHa kapakTepucTtuka je: 24h ca pesonyumjom og 30 cekyHau. Kao
ogroBapajyhe buhe npuxsaheHo n 24h vnn Buwe ca pesonyuumjom og 30 cekyHan unm 605b0m
bpoj nogaTtaka Huje gedmHncaH, GUTHO je UCIYHUTU rope HaBEAEHW YCIOB.
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